



SZENT LŐRINC
KATOLIKUS ÁLTALÁNOS ISKOLA
(1183 Budapest, Gyöngyvirág u. 41.)
OM azonosító: 035136

ÖKOISKOLAI MUNKATERV
2022/2023 TANÉV

Budapest, 2022. szeptember 9.

Kuti Margit
igazgató

Elfogadta: Az iskola nevelőtestülete 2022. augusztus 31. napján.

Öko munkacsoport

Az öko munkacsoport eddigi munkájának köszönhetően elért megújított Ökoiskola címhez méltóan szeretnénk nevelő munkánkat folytatni az idei tanévben is, és távlati terveink között szerepel az örökös Ökoiskola cím elnyerése. Emellett Állatbarát Iskola címet is birtoklunk, és ehhez mértén szeretnénk munkánkat folytatni. Ide tartozik az Iskolakert Programban való részvételünk is, amelyet nagy lendülettel kezdtünk el nemrég.

Bevezető:

Ferenc pápa 2015-ös Laudato si' enciklikájában felhívja a világ figyelmét arra, hogy otthonunkként tekintünk a Földre. Gondoljuk át, milyen otthont szeretnénk átadni azoknak, akik utánunk jönnek, a felnövekvő nemzedéknek. Az ökológikus szemlélet formálásának része legyen az, hogy gyakoroljuk az „ökológikus megtérésünket” is. Ez személyes állásfoglalást jelent. Mindannyiunknak föl kell tennünk a kérdést: mi az a szempont, amit ebben az évben tudatosabban alkalmazok és az egész év során személyes példával megerősítve adom át diákjainknak? Ebben az évben ezek szerint a szempontok szerint vállaljuk ökoiskolai feladatainkat, az iskolában az összes diák és kolléga érdekében.

A munkacsoport tagjai:

Név	Beosztás
Kuti Margit	igazgató
Bokor Zsuzsanna	biológia szakos tanár
Czétényiné Bodó Katalin	könyvtáros
Nagy Andrea	tanító
Pékné Borbély Katalin	fejlesztőpedagógus
Rödönyi Zoltán	biológia és földrajz szakos tanár
Vácziné Boray Szilvia	biológia és földrajz szakos tanár
Ciceuné Major Dorottya	portás, kertész
S. Nemzetes Péter	kertész

Az Öko munkacsoport tagjai

A munkacsoport úgy jött létre, hogy az iskola egész tevékenységére komplexen ráhatása legyen. Ezért az alsó és a felső tagozat szempontjai és programjai is érvényesülnek, valamint a témához csatlakozik az igazgató és a könyvtáros.

A munkaközösség célja

- Az idei év kiemelt céljai közé tartozik iskolai környezetünk megismerése, megóvása és a teremtésvédelem.
- Fontos cél továbbá az Iskolakert Programban való hatékony részvétel.
- Folyamatosan szem előtt tartandó cél a környezettudatos magatartás megerősítése diákjainkban minél több szinten (energiatakarékosság, víztakarékosság, szelektív hulladékgyűjtés, tudatos vásárlás, környezettudatos közlekedés)
- A fenti cél mellett folyamatosan törekszünk arra, hogy az iskolai élet minden vonatkozásában érvényesüljön a környezeti nevelés szempontrendszer. (iskola, tanterem, folyosók, iskolai udvar) Az iskolai tanterem folyamatos rendjét idén

önértékeléssel ellenőrzik a diákok a Diákönkormányzat tagjaival, fejlesztve ezzel a reális önértékelés kialakítását, valamint a rend iránti igény belsővé tételét.

- A környezetvédelemre nevelés eszközei a szelektív hulladékgyűjtés, az energia-takarékosság az intézményben, saját otthonokban.
- A környezetbarát viselkedésre szoktatás (tömegközlekedés, kerékpározás, gyaloglás).
- Jó, ha a környezeti nevelés szempontrendszere az iskola épületében és az udvaron is érvényesül.
- A tanév rendjéhez illeszkedő évente megtartandó népszokások és az évszakokhoz illeszkedő kerti munkák népszerűsítése.
- természetes anyagok népszerűsítése ajándékok készítésénél, tojásfestés alkalmával (jeles napok ismertetése: kiszézés, gyümölcsoltó boldogasszony, kerti munkák).

A tanév rendjébe illeszkedő programok

2022. szept.	Magaságysok készítése Üvegház készítése
2022. okt.	Kertünk kincsei projekthét A világ legnagyobb tanórája (okt. 3-7.). A programot népszerűsítjük a tanári karban, elősegítve a kidolgozott óratervek beemelését okt. 4-8 között. Papírgyűjtés.
2022. nov.	Európai hulladékcsökkentési hét 19-27 között. Madáretetők kihelyezése
2022. dec.	Madáretetés a téli hónapokban
2023. jan.	Madáretetők látogatóinak megfigyelése, meghatározása. Madárbarát tanösvény meglátogatása, madármegfigyeléssel.
2023. febr.	Téli ágasvári tábor, erdei iskola - élet a természetben - febr. 1-5. február 1. A Tisza élővilágának emléknapja.
2023. márc.	A víz világnapja, (takarékos szemléletmód) - márc. 22. Gyümölcsoltó boldogasszony (kerti munkák megkezdése). Növény és állatvilág feltérképezése - tavaszi változások 25-én szombaton Föld órája
2023. ápr.	A Föld napja – ápr. 22. Az iskola és környezetének megtisztítása. Tavaszcseresznye kiszézés. Fenntarthatóság témahét: Kerékpár karbantartási délután megszervezése (Decathlon, László kerékpár, Szarvas csárda). Tegyünk a fényszennyezés ellen! Felhívni a diákok figyelmét a kérdésre, biztatni őket arra, hogy este egy óra hosszát kapcsoljanak ki minden világítást, nézzék meg az eget.
2023. máj.	Madarak és fák napja – máj. 10.
2023. jún.	Erdei iskolák - Hogyan óvjuk a természetet.

Öko programok